

SALLAN RIISTANHOITOYHDISTYS

VUOSIKOKOUS 12.2.2018 Klo 18.00 – 20.43

SALLAN KUNNANVIRASTO, VALTUUSTOSALI

1. KOKOUKSEN AVAUS

Yhdistyksen puheenjohtaja Matti Tolvanen avasi kokouksen ja toivotti Suomen Riistakeskuksen Lapin aluetoimiston riistapäällikkö Sami Tossavaisen ja yhdistyksen jäsenet tervetulleeksi kokoukseen. Yhdistyksen puheenjohtaja esitti tässä yhteydessä oman katsauksensa kuluneesta toimintavuodesta ja antoi tämän jälkeen puheenvuoron riistapäällikkö Tossavaiselle.

Puheenvuorossaan hän toi esille eri näkemyksiä aluetoimiston ja valtakunnan tasolta mm. seuraavista aiheista; riistanhoitoyhdistysten yhdistämiset, valtionavun tulevat jakoperusteiden muutokset, riistakolmiolaskennat, metsähanhen ja hirven sekä suurpetojen ja pienpetojen metsästys.

Puheenvuorossaan hän toi myös esille huolensa metsäjäniskannan laskusta ja metsästäjäkunnan ”ukkoutumisesta”.

2. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. OSANOTTAJAT JA HEIDÄN ÄÄNIMÄÄRÄ

Vahvistettiin ennen kokouksen alkua laadittu kokouksen osanottajia koskeva osanottoluettelo ja sen mukainen heidän käytössä oleva äänimääränsä. Läsnä oli 56 osanottajaa ja heidän äänimääränsä 74. (Liite 1).

4. KOKOUKSEN PUHEENJOTAJAN VALINTA

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Eero Törmänen.

5. KOKOUKSEN SIHTEERIN VALINTA

Kokouksen sihteeriksi kutsuttiin Erkki Vuorela.

6. KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VALINTA

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Reima Hänninen ja Ari Kellokumpu.

7. KOKOUKSEN ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA

Kokouksen ääntenlaskijoiksi valittiin Kari Hartikainen ja Pertti Aska.

8. KOKOUKSEN ESITYSLISTA

Hyväksyttiin ilmoittautumisen yhteydessä osanottajille jaettu esityslista kokouksen asialistaksi. (Liite 2).

9. VUODEN 2017 TOIMINTAKATSAUS JA TOIMINTAKERTOMUS

Yhdistyksen toiminnanjohtaja Kari Hänninen esitti vuoden 2017 toimintakatsauksen ja toimintakertomuksen. Ne hyväksyttiin esitetyssä muodossa (Liitteet 3 ja 4).

10. YHDISTYKSEN TILINPÄÄTÖS JA TOIMINNANTARKASTUSKERTOMUS

Yhdistyksen toiminnanjohtaja Hänninen esitti ajalta 1.1.2017 – 31.12.2017 koskevan yhdistyksen varainkäyttöä koskevan tilinpäätöskertomuksen sekä toiminnantarkastajien toiminnantarkastuskertomuksen. Ne hyväksyttiin esitetyssä muodossa (Liitteet 5 ja 6).

11. TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMINEN

Vahvistettiin tilikauden 1.1.2017 – 31.12.2017 tulokseksi 1977,36 euron tappiollinen tilinpäätös.

12. VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN TILIVELVOLLISILLE

Myönnettiin vastuuvapaus yhdistyksen hallitukselle, toiminnanjohtajalle ja muille tilivelvollisille.

13. HALLITUKSEN JÄSENTEN PALKKIOISTA PÄÄTTÄMINEN

Hyväksyttiin hallituksen esityksen mukaisesti (Liite 7). Puheenjohtajan palkkio 60,00 €/kk ja omien puhelin ja atk-laitteiden käytöstä kulukorvaus 60 €/kk. Hallituksen puheenjohtajan, jäsenten ja toiminnanohjaajan kokouspalkkio 40 euroa/kokous ja matkakulut valtion matkustussäännön mukaan.

14. VUODEN 2018 TALOUSARVION JA TOIMINTASUUNNITELMAN VAHVISTAMINEN

Hyväksyttiin vuoden 2018 talousarvio ja toimintasuunnitelma toiminnanjohtajan esittämässä muodossa (Liitteet 8 ja 9).

15. YHDISTYKSEN HALLITUSEN JÄSENTEN MÄÄRÄSTÄ PÄÄTTÄMINEN

Hallituksen jäsenmääräksi vahvistettiin entinen määrä eli puheenjohtaja, kuusi (6) jäsentä sekä maanomistajajärjestöjen jäsen ja Metsähallinnon nimeämä jäsen.

16. TODETAA HALLITUKSEN JÄSENET JA HEIDÄN HENKILÖKOHTAISET VARAJÄSENET TOIMIKAUSINEEN

Todettiin seuraavasti:

Pj.	Matti Tolvanen	varajäsen Irene Schroderus	2015 - 2018
jäsen	Timo Jumisko	varajäsen Reima Hänninen	2015 - 2018
jäsen	Hannu Arola	varajäsen Matti Alakurtti	2015 - 2018
jäsen	Sakari Huhtala	varajäsen Jorma Kellokumpu	2016 - 2019
jäsen	Asko Viitanen	varajäsen Tatu Vaarala	2016 - 2019
jäsen	Juhani Myllykangas	varajäsen Kari Hartikainen	2017 - 2020
jäsen	Arto Soppela	varajäsen Hannu Tervo	2017 – 2020
maanomistajajärjestöjen jäsen Raimo Harju / varajäsen Erkki Lehtomäki		2015 - 2018	
metsähallinnon määräämä jäsen Pasi Kamula /varajäsen Pertti Sarajärvi		2015 – 2018	

KAHVITAUKO 19.16 – 19.30

17. VALITAAN YHDISTYKSEN PUHEENJOHTAJA JA HÄNEN HENKILÖKOHTAINEN VARAJÄSEN KAUELLE 2018- 2021

Yhdistyksen puheenjohtajaksi valittiin Matti Tolvanen ja hänen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Timo Jumisko.

18. HALLITUKSEN JÄSENTEN VALINTA JA HEIDÄN HENKILÖKOHTAISTEN VARAJÄSENTEN VALINTA EROVUOROSSA OLEVIEN TILALLE KAUELLE 2018 -2021
Timo Jumiskon tilalle valittiin jäseneksi Ari Hautajärvi ja hänen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Jarmo Tiihonen.
Hannu Arolan tilalle valittiin jäseneksi Kari Kesälahti ja hänen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Jouni Jussila.
19. TOIMINTA-ALUEEN MAANOMISTAJAJÄSENEEN JA HÄNEEN HENKILÖKOHTAISEN VARAJÄSENEEN VALINTA KAUELLE 2018 – 2021
Maanomistajajärjestöjä edustanut jäsen Raimo Harju valittiin uudelleen ja hänen henkilökohtaiseksi varajäseneksi Pertti Aska.
Merkittiin, että Timo Jumisko esitti Raimo Harjun varajäseneksi Jouni Schroderusta, mutta koska esitys ei ollut valtakunnallisen maanomistajajärjestön tekemä, niin esitystä ei otettu huomioon.
20. METSÄHALLINNON JÄSENEEN JA HÄNEEN HENKILÖKOHTAISEN VARAJÄSENEEN TOTEAMINEN KAUELLE 2018 -2021
Todettiin, että metsähallinto on määrännyt Sallan riistanhoitoyhdistyksen hallitukseen jäsenekseen Pasi Kamulan ja hänen henkilökohtaiseksi varajäsenekseen Pertti Sarajärven,
21. VALITAN TOIMINNANTARKASTAJAT VUODELLE 2018
Toiminnantarkastajiksi valittiin Matti Eteläaho ja Kalevi Korhonen.
22. EDUSTAJAN JA HÄNEEN VARAEDUSTAJAN VALINTA RIISTANHOITUYHDISTYSTEN ALUEKOKOUKSIIN
Varsinaiseksi edustajaksi valittiin Matti Tolvanen ja varalle Kari Hänninen.
23. RIISTANHOITUYHDISTYKSEN HALLITUKSEN JA JÄSENTEN TEKEMÄT ALOITTEET
Todettiin, että yhdistyksen hallituksen ja jäsenten kokouksen esityslistalle esittämiä asioita ei ilmennyt.
24. MUUT RIISTANHOITUYHDISTYKSEN TOIMIVALTAAN KUULUVAT PERIAATTEELLISET JA LAAJAKANTOISET ASIAT
Keskusteltiin riistapäällikön puheenvuoron perusteella valtionavun tulevista jakoperusteista ja riistanhoitoyhdistysten vapaaehtoisista yhdistymisistä. Käydyn keskustelun pohjalta valtuutettiin yhdistyksen hallitus käymään periaatteellisia keskusteluja naapuriyhdistysten kanssa riistahoitoyhdistysten vapaaehtoisista yhdistymisistä.
25. RIISTAKESKUKSEN ALUENEUVOSTOLLE JA SUOMEN RIISTAKESKUKSEN ALUEELLISELLE RIISTANEUVOSTOLLE ESITETTÄVÄT ASIAT
Merkittiin, että esitettäviä asioita ei ilmennyt. Tässä yhteydessä kehoitettiin kuitenkin riistanhoitoyhdistyksen hallitusta tutkimaan hirvenmetsästysaikojen sopivuutta.

26. MUUT ASIAT, TOIMINTA- JA RIISTANHOIDON TULOKSET SEKÄ PIENPETOPYYTÄJIEN PALKINTOJEN ARVONTA

Sallan yhteismetsän puheenjohtaja Timo Jumisko tarkensi yhteismetsän maanvuokrausperusteita, koska hänen mukaansa vuokrausperusteista on ollut väärää tietoa liikkeellä. Lisäksi hän vastasi kokousväen esittämiin kysymyksiin maanvuokrausasioista.

Vahvistettiin toiminta- ja riistanhoidon tulokset ja jaettiin tulosten perusteella palkinnot (liite 10).

Lisäksi arvottiin pienpetoja pyytäneiden kesken tavarapalkintoja seuraavasti;

Coretex puvut: Janne Hänninen, Ilkka Seppälä ja Jouni Jussila, Reput; Juhani Ämmälä, Pertti Tuhkala ja Olli-Pekka Heliste, Retkikirves Matti Hänninen ja kahdet (2) nädänraudat Pasi Onkamo.

27. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokouksen puheenjohtaja kiitti kokoukseen osallistuneita hyvässä yhteisymmärryksessä kuluneesta kokouksesta ja päätti kokouksen klo 20.43.



Eero Törmänen
Puheenjohtaja



Erkki Vuorela
Sihteeri

Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

Salla 21 / 02 2018



Ari Kellokumpu



Reima Hänninen